

УТВЕРЖДАЮ
Председатель Правления РШФ
И.В. Левитов
“ ” ноября 2012г.



**Положение
о проведении Всероссийского соревнования ветеранов
в честь 75-летия со дня рождения
двукратного чемпиона мира среди сеньоров Ю.Ф.Шабанова
(номер-код вида спорта: 0880032511Я)**

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Соревнование проводится с целью развития и популяризации шахмат в Российской Федерации и в честь 75-летия со дня рождения международного гроссмейстера Юрия Федоровича Шабанова.

Задачами проведения турнира являются:

- а) популяризация соревнований по быстрым шахматам;
- б) дань памяти двукратного чемпиона мира среди сеньоров Ю.Ф.Шабанова;
- в) поддержка российских ветеранов шахмат.

2. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЯ

Организаторами соревнования являются Российская Шахматная Федерация (РШФ) и, по поручению РШФ, комиссия ветеранов РШФ. Права на проведение соревнования принадлежат РШФ.

3. РУКОВОДСТВО СОРЕВНОВАНИЕМ

Общее руководство проведением турнира осуществляет РШФ. Непосредственное проведение турнира возлагается на директора и судейскую коллегию, утвержденную РШФ. Главный судья - В.Ю. Старотаржский (Московская область).

4. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнование проводится 21 декабря 2012 г. в помещении Центрального дома шахматиста им. М.М.Ботвинника (г. Москва, Гоголевский бульвар, 14). Начало регистрации участников – с 14 ч. Начало 1-го тура – в 15 ч.

5. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЯ

В турнире принимают участие ветераны и участники ВОВ независимо от рейтинга, но не ниже 1-го разряда по шахматам (при наличии подтверждающих документов), шахматисты 60 лет и старше (женщины – от 55 лет) с рейтингом ФИДЕ 2150 и выше (для мужчин), 1900 и выше (для женщин). Шахматисты с более низким рейтингом могут быть допущены к участию по решению комиссии ветеранов РШФ.

6. РЕГЛАМЕНТ СОРЕВНОВАНИЯ

Соревнования проводятся по правилам вида спорта «шахматы», утвержденным приказом Министерства спорта, туризма и молодежной политики РФ №1463 от 21.11.2011г. Женщины и мужчины играют в одном турнире по швейцарской системе в 9 туров. Компьютерная жеребьевка с использованием программы SWISS MASTER. Контроль времени – по 10 минут на всю партию с добавлением 5 секунд на каждый ход, начиная с первого каждому участнику.

7. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И НАГРАЖДЕНИЕ

Места по итогам турнира определяются в соответствии с большим количеством набранных очков. В случае равенства очков у двух и более участников места определяются последовательно по дополнительным показателям: 1) по коэффициенту Бухгольца; 2) по результату встречи между собой; 3) по числу побед; 4) по коэффициенту прогресса. Общий призовой фонд соревнования – 75 000 рублей. Каждый участник может получить только один приз.

8. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ

Физкультурные и спортивные мероприятия проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности физического или спортивного сооружения к проведению мероприятий, утвержденных в установленном порядке. Ответственный за обеспечение безопасности участников и зрителей – директор соревнований.

9. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

РШФ несёт расходы по организации и проведению соревнования в соответствии с нормативно-правовыми документами, регламентирующими финансовое обеспечение спортивных мероприятий на 2012 год и согласно утверждённой смете расходов на проведение данного соревнования.

Директор турнира – председатель комиссии ветеранов РШФ,
международный гроссмейстер, ФИДЕ Сеньор Тренер
Евгений Андреевич Васюков

Все дополнения к настоящему Положению регулируются регламентом проведения соревнования